
科目名 － 対象者数 1,067
教員名 － 回答者数 124

Q1. 実習に意欲的に取り組めた。
A

非常に
そう思う

B
ある程度
そう思う

C
普通だと

思う

D
あまりそう
思わない

E
全くそう

思わない

無記入
記入ミス

有効
回答者数

回答数 76 38 9 1 0

回答率(※) 61.3% 30.6% 7.3% 0.8% 0.0%

Q2. この実習で課せられた事前課題に、積極的に取り組めた。
A

非常に
そう思う

B
ある程度
そう思う

C
普通だと

思う

D
あまりそう
思わない

E
全くそう

思わない

無記入
記入ミス

有効
回答者数

回答数 62 49 10 3 0

回答率(※) 50.0% 39.5% 8.1% 2.4% 0.0%

Q3. この実習の注意事項を守った。
A

非常に
そう思う

B
ある程度
そう思う

C
普通だと

思う

D
あまりそう
思わない

E
全くそう

思わない

無記入
記入ミス

有効
回答者数

回答数 96 26 1 1 0

回答率(※) 77.4% 21.0% 0.8% 0.8% 0.0%

Q4. 教員は、実習の方法や手順についてわかりやすく説明していた。
A

非常に
そう思う

B
ある程度
そう思う

C
普通だと

思う

D
あまりそう
思わない

E
全くそう

思わない

無記入
記入ミス

有効
回答者数

回答数 71 30 13 9 1

回答率(※) 57.3% 24.2% 10.5% 7.3% 0.8%

Q5. 教員は、学生が実習内容を理解するよう適宜指導していた。
A

非常に
そう思う

B
ある程度
そう思う

C
普通だと

思う

D
あまりそう
思わない

E
全くそう

思わない

無記入
記入ミス

有効
回答者数

回答数 76 23 12 11 2

回答率(※) 61.3% 18.5% 9.7% 8.9% 1.6%

Q6. この実習の内容は、よく理解できた。
A

非常に
そう思う

B
ある程度
そう思う

C
普通だと

思う

D
あまりそう
思わない

E
全くそう

思わない

無記入
記入ミス

有効
回答者数

回答数 55 57 8 3 1

回答率(※) 44.4% 46.0% 6.5% 2.4% 0.8%
(※)回答率は小数点第2位を四捨五入して算出しているため、回答率の合計が「100%」にならない場合があります。

Q7. 実習により講義で得た知識を確認し、理解を深めることができた。
A

非常に
そう思う

B
ある程度
そう思う

C
普通だと

思う

D
あまりそう
思わない

E
全くそう

思わない

無記入
記入ミス

有効
回答者数

回答数 70 41 9 3 1

回答率(※) 56.5% 33.1% 7.3% 2.4% 0.8%
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Q8. 実習メンバーと協力して実習に取り組めた。
A

非常に
そう思う

B
ある程度
そう思う

C
普通だと

思う

D
あまりそう
思わない

E
全くそう

思わない

無記入
記入ミス

有効
回答者数

回答数 89 28 6 1 0

回答率(※) 71.8% 22.6% 4.8% 0.8% 0.0%

Q9. 実習要項は、実習に際して役立った。
A

非常に
そう思う

B
ある程度
そう思う

C
普通だと

思う

D
あまりそう
思わない

E
全くそう

思わない

無記入
記入ミス

有効
回答者数

回答数 64 32 23 4 1

回答率(※) 51.6% 25.8% 18.5% 3.2% 0.8%

Q10. 実習施設の物理的環境は整っていた。
A

非常に
そう思う

B
ある程度
そう思う

C
普通だと

思う

D
あまりそう
思わない

E
全くそう

思わない

無記入
記入ミス

有効
回答者数

回答数 70 39 11 3 1

回答率(※) 56.5% 31.5% 8.9% 2.4% 0.8%

Q11. 私は、総合的にみてこの実習に満足している。
A

非常に
そう思う

B
ある程度
そう思う

C
普通だと

思う

D
あまりそう
思わない

E
全くそう

思わない

無記入
記入ミス

有効
回答者数

回答数 58 42 13 9 2

回答率(※) 46.8% 33.9% 10.5% 7.3% 1.6%
(※)回答率は小数点第2位を四捨五入して算出しているため、回答率の合計が「100%」にならない場合があります。
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